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COMUNICATO UFFICIALE N.4 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Dott.ssa Rosella Santoro, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 7/8-11-2015 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
CANZANELLA MARIO (GIS PALL.OTTAVIANO NA) squalifica per una giornata per 
somma di penalità conseguite durante la gara, (5 penalità). 
 
SOSPESI 
STRANGIS CONCETTINA (RAFFAELE LAMEZIA CZ) sospensione da ogni attività 
federale per gg.7, fino tutto il 19/11/2015, per aver, benché investita nella funzione di 
dirigente addetto agli arbitri, ripetutamente disatteso gli inviti alla collaborazione. 
 
AMMONITI 
SCHETTINO ANDREA (PALLAVOLO OLBIA SS) 
PIETROBONO DAVIDE (LIFECOMMUNITY TORSAP RM) 
CHIONI CRISTIAN (OPEM AUDAX PARMA) 
SORRENTI MATTIA (DOLCIARIA ROVELLI RN) 
ANDREOTTI PARDINI PAOLO (JOLLY V.FUCECCHIO FI) 
PETRONE FABRIZIO (GUPE VOLLEY BATTIATI CT) 
BERTON EDOARDO (YAKA VOLLEY MALNATE VA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
HASTA VOLLEY ASTI – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
MONTEPORZIO SHARKS RM – Multa di € 250,00 per aver provocato un ritardato inizio 
dell’incontro per attendere l’arrivo del medico di servizio nonché addetto al defibrillatore. 
VOLLEY IGLESIAS CA – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
RAFFAELE LAMEZIA CZ – Multa di € 70,00 per aver provocato un ritardato inizio 
dell’incontro per attendere l’arrivo del medico di servizio; ulteriore multa di € 100,00 per 
inadeguatezza del Segnapunti alla funzione; nonché multa di € 80,00 per la sanzione 
disciplinare comminata al proprio dirigente. 
 
 
 Affisso in Roma il 12 Novembre 2015 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli  
 


